



▲校慶表演-民謡吉他社



▲校慶表演-弦樂社

團聯合音樂會。音樂週由烏克麗麗社打頭陣，於午餐時段準備了一連串時下流行歌曲的彈唱表演，以兩把烏克麗麗相互應和，再加上悠揚的人聲演唱，讓同學們有一個悠閒的午間時段。管樂、弦樂以及國樂三社更是用磅礴的音樂演出，提供學生在課餘時段有欣賞音樂演出的機會。而在10月16日校慶當天，弦樂社、管樂社、國樂社、烏克麗麗社及民謡吉他社更是輪番上陣，讓校園內一整天樂音不斷，掌聲不停，為校慶增添不少藝文氣息。另外旅日醫學博士陳正雄醫師特地邀請故鄉室內樂團舉辦校慶音樂會。『故鄉室內樂團』是以台灣留學歐美音樂博碩士及國內菁英所組成的室內樂團，這群音樂家們的精湛演奏，不論在國內或國外皆能引領參與者體驗優質音樂，讓高師生能在校園內享受古典之美妙音符。

11及12月份有多元的表演節目，首先登場的是

庫普蘭巴洛克合奏樂團，由歐洲頂尖的古樂演奏家和教授，組合不同的主題和古樂樂器，帶來國內較為少見的文藝復興時期古樂演奏。接著是烏克麗麗冬日音樂會，以4把烏克麗麗及木箱鼓的搭配演奏，變化出豐富的樂音。舞工廠以具有強烈節奏感的踢踏舞配合舞者的肢體，表現出音樂與肢體的完美結合。音樂與舞蹈之外，戲劇也是表演藝術重要的一環，白文鳥電台用與觀眾互動的新型態表演方式演出，相信能讓高師生有不同的體驗。

最後壓軸的年度大型音樂會是由中山大學巴洛克獨奏家樂團，為高師生舉辦『心動』音樂會，演出內容將挑選人們記憶中最扣人心弦的流行歌曲，除了演奏之外，更邀請歐開合唱團最重要的兩位團員共同演繹這些動人旋律，為本學期的藝術季畫下完美的句點。



▲103.10.1 漢霖民俗說唱藝術團



▲103.10.1 朱美玲舞蹈團



▲校慶表演-行動雕像

附設中和紀念醫院 南杏藝廊		
展出日期	展覽主題	場館
11.01~11.30	鄭憲明水墨、玻璃藝術展	A
11.04~11.27	「第五屆彩繪希望繪畫比賽」得獎作品展覽	B
12.02~12.30	高雄市中華文物藝品鑑賞協會—譚良恭個人收藏展	A+B

小港醫院杏林藝廊	
展出日期	展覽主題
09.01~10.15	盧詩璟 瓷器彩繪創意生活展
10.16~10.24	小港醫院病安週海報展
10.27~12.06	劉瓊芬棉紙撕畫師生聯展
12.08~104.01.15	高師大美術教學 碩士班學生作品聯展

學藝活動

20